

渑池县委常委开展交流研讨 学习贯彻中央八项规定精神

按照县委关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作安排,近日,渑池县委常委深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班交流研讨会举行。会议采取集中自学与交流研讨相结合的方式,系统学习习近平总书记关于作风建设的重要论述及中央八项规定精神。该县县委书记钱程主持并作总结讲话,强调要深学细悟、以学促干,推动作风建设常态长效,为县域高质量发展提供坚强保障。县委常委

委班子成员出席。

钱程在交流研讨中指出,中央八项规定是党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央推进全面从严治党的重要举措,为新时代党风政风焕然一新提供了根本遵循。全县党员干部要站在捍卫“两个确立”、践行“两个维护”的政治高度,深刻认识深化作风建设的极端重要性,坚持以上率下、一以贯之,以钉钉子精神纠治“四风”,推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。

钱程强调,各级领导干部要发挥“关键少数”示范带动作用,以学促干,扛牢政治责任。一要深学笃行强担当,准确把握作风建设新形势、新要求,在思想上划红线、行动上明边界,将中央八项规定精神融入省“四高四争先”部署和现代化三门峡建设“13561”工作布局、“新河文山农”五篇文章,以作风之变赋能项目建设、乡村振兴等重点任务,为渑池经济社会发展注入新活力。二要开门整改求实

效,坚持“四下基层”,紧盯招商引资、安全生产、基层治理等领域难点堵点,深入一线调研破题,联动推进“我为群众办实事”活动,以整改成效回应群众关切。三要标本兼治树新风,始终保持严的基调,一体推进“学查改”,针对“四风”隐形变异问题建章立制、深化整治,落实“一岗双责”,以班子自身正、自身硬带动全县政治生态风清气正,为谱写中国式现代化渑池篇章凝聚合力。
杨鹏霄 邵春涛

清明节假期期间森林防灭火和安全生产工作

4月4日,渑池县委副书记、县长周详一行先后到仰韶镇、英豪镇以及部分重点企业调研森林防灭火和安全生产工作,并到该县应急管理局查看森林防灭火新型装备演训。

在仰韶镇后涧村防火检查站、英豪镇周家山防火卡点、韶山国有林场、云门山公墓,周详认真查看进山人员登记册,详细了解防火措施落实、物资储备、队伍建设以及值班值守相关情况,并听取相关负责人汇报森林防灭火工作。他强调,当前正处于气温逐步回升阶段,又逢清明节假期,群众外出踏青以及祭祀活动频繁,在这样的特殊时期,各级各部门必须时刻保持高度警醒,坚决摒弃麻痹思想、侥幸心理,抓实抓好各项安全防控措施落实;要深化“人防”火源管控、筑牢“物防”基层基础、加强“技防”科技赋能,持续提升森林防灭火治理能力;要聚焦林区、景区等重点区域以及燎地边儿等危险行为,加大巡查力度,严格值班值守,做好物资储备,强化应急演练,切实提升应急处置能力,全面筑牢森林防灭火生命线。

在河南安培新材料科技有限公司、河南韶鑫新材料有限公司、渑池县瑞一耐火材料有限公司等企业,周详认真听取企业负责人关于节假日期间安全生产责任制落实、值班值守以及项目建设等情况汇报。他强调,安全生产是企业发展的生命线,要严格落实安全生产主体责任,持续做好安全隐患自查自改,通过普及智能化设备和自动化控制系统,全面提高安全生产效率和水平,确保企业安全平稳运行。

在该县应急管理局演训现场,工作人员展示了大型灭火无人机、应急通讯指挥车、风力灭火机等新型防灭火装备性能。周详强调,森林防灭火工作关乎全县生态安全和人民群众生命财产安全,县应急管理部门要扎实做好实操培训工作,确保所有工作人员熟练掌握新装备使用方法;要定期组织开展联合实战演练,模拟真实火灾场景,提高各部门协同作战能力;要建立完善装备维护保养制度,确保所有装备始终处于良好运行状态,在关键时刻能够随时投入使用,为森林防灭火工作提供坚实可靠的物质保障。

在调研结束后,周详一行返回县政府值班室,并组织召开全县森林防灭火和安全生产工作视频会议。他强调,要深入贯彻落实省、市关于安全生产和森林防灭火的工作要求,紧盯重点领域、重点时段、重点人群,严格落实各项防控举措,真正做到底数掌握到位、隐患排查到位、人员力量到位、物资保障到位、宣传氛围到位、值班值守到位、工作机制到位,真正以渑池一域之稳为全市大局之安作贡献。朱祥祥 袁召玉 邵春涛

渑池县段村乡:

一线监督 筑牢森林防火屏障

“这个人山卡点的登记台账为什么缺了两页记录?为什么没有对往来车辆进行盘问?”近日,渑池县段村乡纪委在四龙庙村防火检查站翻看登记簿,向值守人员现场交办整改事项。这是该乡纪检干部下沉防火一线开展专项监督的日常场景。

针对春季森林火险等级持续攀升的严峻形势,该乡纪委成立专项督查组,采取“四不两直”方式深入11个行政村开展森林防火专项监督。督查组实地查看

防火宣传车流动频次、智能监控系统运行、应急物资储备等情况,重点检查进山登记、火源管控、值班值守等制度落实情况,累计检查防火卡点4处,排查隐患15个。

在赵沟村,纪检干部深入护林员家中查看联防责任书签订情况,抽查群众防火知识知晓率。针对发现的应急预案演练不足、部分卡点照明设施缺失等问题,现场约谈村干部,下发整改通知书。该乡纪委建立“监督一反

馈一整改一回头看”闭环机制,督促乡村干部入户走访400余户,发放宣传单页800余份。

截至目前,该乡森林防火责任体系得到全面压实,形成“山有人管、林有人护、责有人担”的防控格局。今年防火期以来,全乡未发生一起森林火情,群众防火意识显著提升。“下一步,我们将持续拧紧纪律发条,用铁纪守护青山绿水。”该乡纪委负责人表示,将持续强化监督执纪,为森林防火安全提供坚强保障。曹成伟



“咚咚锵!咚咚锵!”伴着欢快的腰鼓节奏,渑池县洪阳镇德厚小学内洋溢着欢声笑语。足球场上奔跑的身影、书法教室里的墨香、舞蹈室里灵动的身姿与悠扬的葫芦丝旋律交织,构成一幅生动的素质教育新画卷。据了解,该校少年宫开设足球、腰鼓、舞蹈、葫芦丝、书法、美术、手工、棋艺等10余项课程,为学生搭建释放潜能、培养兴趣的平台。
杨鹏霄 刘雪峰 摄影报道

渑池县矿产品计量中心:

深入开展国家安全日宣传活动

为深入贯彻落实习近平总书记关于全面加强国家安全教育的重要指示精神,提升国家安全教育质效,增强广大干部职工国家安全和素养,筑牢国家安全人民防线,近来,渑池县矿产品计量中心多次开展国家安全教育宣传活动,推动国家安全教育工作走深走实。

保密为纲守机密,安全为要护全局。该中心开展“4·15”全民

国家安全教育,组织全体人员学习《习近平在中共中央政治局第十九次集体学习时强调:坚定不移贯彻总体国家安全观把平安中国建设推向更高水平》,共同观看警示案例系列《密海风云》。

共筑网络安全,守护绿色家园。该中心干部职工齐聚一堂,认真观看《渑池外宣》微信视频号“渑池网信”普法大讲堂第四期,将国家安全意识深深扎根在全体

干部职工心中。

国家安全,人人有责。下一步,该中心将聚焦“天天都是4·15”目标要求,不断提升全体人员国家安全意识,营造“国家安全,人人有责”的良好社会氛围,筑牢全民维护国家安全的人民防线,推动国家安全教育常态化、长效化,为维护国家安全和社会稳定贡献力量。

马剑 卫璐